

# 一心想做“古天乐” 每天暴晒三小时

## 没想到长时间日光浴送给他的竟是皮肤癌,专家提醒:夏季10:00-15:00尤其需要防晒

快报讯(通讯员 王娟 张子青 记者 刘峻)一心想将自己“女孩子气”的白净皮肤换成男子气的“古铜色”,23岁小伙每天去浴场暴晒3小时,没想到长时间的日光浴引发了结节性黑色素瘤。记者昨天从南京市第一医院皮肤科获悉,该院一周前收治的一因暴晒引发的恶性皮肤癌患者,由于发现早、救治及时该患者昨天康复出院。

23岁的小张在连云港一所高校读大四,小伙皮肤白皙,很有明星相,平日里同学们都叫他“古天乐”。他自己

也是古天乐的忠实粉丝,除了皮肤白一些,让他遗憾的还有背后的两颗比较大的痣。大四的学习还是比较轻松的,小张想趁着学习不忙,赶紧到海边游游泳,晒晒日光浴,这样回南京就会拥有一身古铜色的肌肤了,于是他每天下午都会到海边的浴场去游三个小时,累了就在沙滩上一趴,任太阳暴晒,没过几天,小张的皮肤经过太阳和海水的洗礼,已经从原来较白的皮肤变成了小麦色,远远看去还真像古天乐,前两天,小张回南京看望父母,小张的妈妈看着变黑的

儿子大吃一惊,怎么这么黑,小张说这就是时尚。南京的天气十分闷热,小张喜欢在家光着膀子,小张妈妈看见儿子背后的两颗黑痣周围发红了,而且还流水,按一按有点疼,于是小张赶紧到南京市第一医院皮肤科就诊,经检查小张由于长时间在阳光暴晒,致使皮肤损伤,黑色素痣受到紫外线的刺激转变成早期恶性黑色素瘤,由于发现早,诊治及时,经过手术治疗已康复出院。

据第一医院皮肤科许惠娟主任介绍:当皮肤受到紫外线大量照射后,会引发皮肤损

伤,皮肤在随后的自我修复、再生时,容易引起染色体突变,生成肿瘤细胞。一些人皮肤暴晒后会出现红肿、起疱、流水等症状,这是一种皮肤的急性损伤,需要及时接受治疗。而有一些人在皮肤暴晒后会出现脱皮现象,那是皮肤的一种慢性损伤。有些人虽然外表上看好好像没有什么不良反应,只是皮肤晒黑了,其实这也是皮肤受伤的标志。皮肤晒伤后,会调动黑色素,以保护皮肤不受紫外线的进一步伤害,皮肤会因此变黑。因此晒黑就表示皮肤已经受伤了,而

且晒太阳时间长了,会损伤皮肤结构,使皮肤松弛老化,出现皱纹。

专家提醒:夏日里日光浴有很多好处,对改善人体的新陈代谢、增加食欲、改善睡眠、提高机体的抗病能力等,都是很有帮助的,但要讲究日晒的强度、时间和间隔。如果盲目去暴晒,求美不成反会受害。长期从事室外工作应该采取一些有效的防护措施,比如打遮阳伞、戴遮阳帽、穿长袖衣服等;夏季的10:00-15:00最好不要让肌肤直接裸露在阳光下。

## 两只小碗一个瓶塞 塞进肛门究竟为啥 男子言行正常,就是不说原因

快报讯(通讯员 璩文双 记者 刘峻)前天,一名30岁左右的男子,在自己的肛门内塞入两只五厘米左右的玻璃小碗和一个瓶塞。三个异物距肛门足足有一个中指长的距离,江苏省人民医院外科医生在尝试了多种办法无效的情况下,用手术依靠器械辅助,化了大约半个小时才将这三个异物取出。

前天晚上六点半左右,江苏省人民医院普外科吴峻立副主任医师接诊了一个特殊的病人。该病人称肛门被塞入了两只小碗和一个瓶塞,时间在当天下午,目前已经过去了几个小时的时间。之前在几个医院救治,医生都不愿接收这样的病人,所以直到六点半左右才转到江苏省人民医院普外科就诊。

吴主任立刻给这名男子拍摄了X光片,发现三个异物距离肛门口大约有一个成人中指那么长,如果不及时取出,或者在取出时操作不当都有可能造成小碗破碎,给直肠黏膜造成损伤。详细了解之后,吴主任决定让人通过自然排便的方法将三个异物排出。吴医生给病人的肛门注入了大量的石蜡油,并且注入一定量的开塞露,以帮助病人排出异物,但是这个方法没有成功。病人虽然将三个异物排到肛门口,但却始终无法排出。

此时,该男子表示胀痛难忍,吴主任决定采用手术的办法。将病人进行半身麻醉之后,吴医生利用器械将肛门拓开,将异物一步步拖到肛门口,再用医用钳子小心翼翼地把异物拽出,时间大约持续了半个小时。记者在该院普外科病区见到了被医用塑料薄膜封好的三个异物,一个普通木质水瓶塞和两个厚玻璃小碗,直径大约有五厘米,上面还有血迹。

据悉,该男子是由其老婆陪同过来就医的。医生在接触过程中发现,该男子一切言行都正常,但是闭口不谈为什么要将异物塞入肛门里面。据了解,刚来的时候该男子称异物是被别人塞入的,但是他的老婆说是他自己塞入的。从取出异物的顺序看,是两个小碗在前,瓶塞在后,可能是用瓶塞将两个小碗顶进去的。吴主任特别提醒说异物侵入很可能造成直肠损伤,有时甚至需要做造瘘手术。一些可能有相关心理疾病的患者,最好及时到心理科就诊。

## 捡到电信制服穿上身感觉良好 “破烂王”虚构合同找朋友集资

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)一名安徽来宁收废品的人,捡到一件电信局制服后,将制服穿在身上冒充电信局工作人员。他虚构了一个工程合同,向朋友们借钱集资,诈骗了6.5万多元。

2005年夏,安徽人李某来到浦口区,以摆地摊和收废品为生。有一天,他在垃圾中翻出一件背后写着“电信局”的蓝色制服,看到衣服还算干净,便拿回去洗了穿在身上。

此后外出时,他经常穿着这件衣服,有人也就把他当成了电信局员工,李某有些飘飘然,便经常对外自称是浦口电信局的员工。由于囊中羞涩,他渐渐地动起了歪心思。

“我有个电缆土方工程项

目,正在搞集资。这个项目一本万利。”李某遇到朋友,便拿出伪造的工程合同悄悄地说。李某表示,这个工程是他负责,借钱给他的,他都会每个月支付3%的利息,年终还能“分红”。几个朋友将信将疑地借了些钱给他,他坚持每个月给他们一些利息。2006年底,他还买过空调和饮水机送给他们,表示这是年终“分红”。

看到李某的承诺都能够兑现,几个朋友继续把钱交给他。那一两年间,他陆续从6个朋友那里骗到6.5万多元。

去年4月李某携带骗来的钱财逃离南京。3个月后他在外地被警方抓获。近日,浦口区法院以诈骗罪判处李某有期徒刑4年,罚金人民币1万元。

## 一夜情后才知道对方有老婆 女孩盗走手机和数千元报复

快报讯(通讯员 薛燕 记者 李梦雅)女孩郭琳和在酒吧认识的男士吴华一夜情之后,才从吴华口中得知他早已结婚。这让郭琳非常恼火,因为之前吴华一直以单身自居,为了让吴华为自己的谎言付出点代价,郭琳趁着对方熟睡,卷走了吴华的手机和钱。

郭琳今年24岁,只有小学文化。今年初,她在酒吧玩时认识了今年30岁的吴华,两个人谈得非常好。之后,吴华隔三差五就给郭琳打电话发短信,郭琳被吴华的热情打动了。

“他和我说他没有老婆,所以追我的时候,我就默认了。”郭琳说。几天之后,吴华

和郭琳又玩在了一起,两人在KTV唱歌唱到了凌晨。之后到宾馆开了房间。

“发生关系之后,他突然告诉我他有老婆了,我非常生气。”郭琳说,自己有一种被玩弄的感觉,因为此前吴华一直说自己没有妻子。

郁闷之余,郭琳想到了让吴华破点财为他的风流付出一些代价。一个多月之后,郭琳趁着吴华熟睡之际,偷偷起身拿走了吴华新买的手机和几千块钱。吴华报警之后,警方很快将郭琳抓获。面对审问,郭琳对自己所犯的罪行供认不讳。

日前,郭琳以涉嫌盗窃罪被雨花台区检察院审查起诉。



### 爷孙乐

7月24日,新街口,爷孙俩正在喷泉下嬉戏、避暑休闲,其乐融融。当日,南京告别了连日阴雨,放晴的天空给市民带来了一份好心情。

快报记者 辛一 摄

## 利用女儿做掩护 女子超市内行窃

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点,一名30多岁的女子利用女儿做掩护,在常府街一家超市内偷了大量食品装在一个购物袋里,出门时被工作人员发现。

当时,这名女子带着一名十一二岁的女孩子到超市内,手里提着一只空的普通购物袋。她和女儿走到超市南侧偏僻处,看到无人注意,女子便将超市内的牛奶、净菜等装到自己的袋子里。看到有超市工作人员走近,这名女子脸上略显惊慌,但她

仍然没有停手,她一边“指挥”那名女孩挑选自己喜欢的东西,一边自己往购物袋里塞商品。超市一名工作人员觉得该女子举动异常,但没有声张,只是加强了警惕。

几分钟后,这名女子带着女孩往超市门口走,女子手里提着的购物袋看上去是满满的,但袋口处有另一个袋子盖着,看不到袋子里装的东西。当时超市收银台工作人员正在忙碌,顾客较多,女子以为没有人注意到自己,她让身旁的女孩挡在自己身

前,两人一前一后往外走。让她想不到的是,就在两人快走出门口时,那名一直注意她们的女工作人员立即赶上,拦住了两人。几名工作人员紧接着围了上来。工作人员打开女子的购物袋,发现里面有好几袋牛奶、大量水果和蔬菜。看到自己的盗窃行为败露,这名女子低下了头。工作人员报警后,民警很快赶到现场。据了解,这名女子不是第一次在超市内偷东西了,与她同行的是她的女儿。(钱先生报料奖60元)

**丰硕名师 小升初、新高一分班衔接** 试听 餐免 费低  
**小一至高三精品班、一对一、托管** 初二物理、初三化学超前班  
 丰硕教育由金陵、一中、琅小、北小名师执教,九年办学经验,丰硕成果,08年小升初,初三96%的同学升入宏外、金中、南外等名校,09届高三本科学上线率91%。  
**小升初 7月27日开课** 新高一 7月27日开课  
 名师一对一 名师托管 随报随学  
 收集1、3、5、7、9、13、27、29、中华、金中、各外校等9年分班卷。夯实初中基础 锻造高中能力  
 针对每生情况,量身定做,授学习方法,可签约,不达标目标按协议退款,上课时间由家长定制。  
 新1-9年级老课+新课+假期作业+兴趣爱好(日托、全托、接送、小饭桌等) 团报、报三科、凭此广告单优惠50元  
 注:小三至新高三7月27日开课,二期8月3日开课 聘优师、招生主管  
 ①中山路人民中学旁汇文里12号五楼 ②夫子庙建康路409号建康花园1幢304室(南京证券) www.njmsjj.cn  
 ③夫子庙小学后门全福小区5幢6号301室 电话:84415150 51972848 84696585

**新世纪精品特色班(二期)**  
**中考合同制精品班** 小升初分班考试特训班  
 首家连续九年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师系统授课,学科专项突破,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线,成为名副其实的中考第一品牌。  
 ● 初一、八、九、九年级学生,考试入学,与家长签订协议,包考省重点名校!  
**初三升高一衔接班** 高中生综合强化班  
 我校连续五年举办衔接班,取得了丰富的经验,针对性强,效果明显,拓宽基础,衔接新教材,提前适应,先行一步,赢在起跑线上。  
 连续7年举办分班考前集训,系统收集整理了自英、外、树人、玄外、9中、泰外、13中、29中、郑外、二初等名初中的必考题型、热门内容。针对性强,小班化分层次授课,效果明显。许多学校的考点就是我们讲课的重点,学生学完自然应对自如,易得高分!  
 分析各地最新高考试卷,明确学习方向,结合学生实际专题突破,县中名师启发式,高强度的训练,让学生提前进入高考状态。  
 电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400  
 地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn

**南京大学经济学院**  
**2009年研究生课程进修班招生**  
**专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)**  
 招生对象:大专以上学历在职人员。  
 结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位。  
 学制:18个月,2009年9月中旬开学,双休日上课。  
 报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。  
 报名时间:即日起,双休日正常报名,额满为止。  
 联系电话:025-83596250 查询网址:http://nubs.nju.edu.cn  
**经济学院同时也在开展定制化高级短期培训项目,欢迎来电洽谈。**  
 管理学院研修班也在热招中,有意请咨询025-83621016王老师。  
**十五年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位!**

**服装技术培训对外招生**  
 中、大专、本科、自考、成教、电大、网络(民办) 学习形式灵活,提供详细咨询 025-84613391  
 何老师 13770570416 魏老师 13851851659 曹老师  
**服装培训** 中华 自考会计外语成人中考  
 计算机全能专修班(理论+实操) 人力资源管理、电工、数控机床、服装CAD  
 电脑初级+中级+办公自动化+网络 会计软件 会计考证 会计电算化 会计电算化 会计电算化 会计电算化  
 ▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网页设计 ▲会计考证 ▲会计电算化 ▲会计电算化  
 ▲平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲成考辅导 高中起点考本科、专科(包通过)  
 ▲全国、省、计算机/英语一、二、三级 成人高考:初中三年时间高中中专、大专双文凭  
 ▲英语0-4级、日语、韩语等外语培训 自考大专:企业管理、财务与会计一年半毕业  
 地址:①中华路166号(三山街)025-82335096 ②汉中大街87号 86512807 ③玄武少年宫(四牌楼)1832170894 建邺区少年宫(莫愁湖小学)186653169 网址:www.njzhonghua.com